

VIZITA DE STAT A PREȘEDINTELUI REPUBLICII TURCIA, KENAN EVREN

Președintele Republicii Turcia, Kenan Evren, a depus, miercuri dimineața, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

★
In aceeași dimineață, președintele Republicii Turcia a depus o coroană de flori la Cimitirul militar ture Ghencea.

★
Președintele Republicii Turcia, Kenan Evren, a vizitat, miercuri dimineața, întreprinderea de utilaj chimic „Grivița Roșie”, una dintre cele mai puternice unități economice din Capitală.

In cursul vizitei, care a cuprins o expoziție specială cu machete și grafice, precum și principalele secții ale uzinei, gazdele au prezentat evoluția întreprinderii, care a cunoscut cinci etape de dezvoltare, ajungând astăzi să realizeze utilaje și instalații complexe pentru fabricile de îngrășăminte chimice, uzine de acid sulfuric, rafinării de petrol, fabrici de cauciuc, pentru platforme de foraj marin, precum și pentru centrale termonucleare. S-a subliniat că această dezvoltare a avut loc sub direcția îndrumare a președintelui Nicolae Ceaușescu, care a inițiat un vast program de asimilare la „Grivița Roșie” a celor mai noi și complexe instalații și utilaje destinate unor ramuri importante ale economiei naționale, solicitate într-o proporție însemnată și la export. In prezent, peste 35 la sută din volumul producției uzinei este destinat exportului, printre partenerii externi ai întreprinderii aflându-se și Turcia.

In acest cadru, gazdele au prezentat macheta Rafinării Anatolia Centrală, pe care au construit-o în Turcia — unitate modernă, cu o capacitate de prelucrare de 5 milioane tone de țigă pe an.

★
Președintele Republicii Turcia, Kenan Evren, a sosit, miercuri, în județul Constanța.

De la aeroport, coloana oficială de mașini s-a îndreptat spre Poarta Albă, punctul de confluență al Canalului Dunăre — Marea Neagră cu viitorul canal spre Midia-Năvodari. Aici, șeful statului ture și persoanele ce-l însoțesc s-au imbarcat pe nava „Steaua Polară” și au străbătut apele canalului pînă la ecluza de la Agigea. Canalul s-a înfățișat oaspeților ca o expresie elocventă a forței și creativității României de azi, a potențialului economic, științific și tehnicii naționale. Pe parcursul călătoriei, președintele Kenan Evren a fost informat că întreaga activitate de concepție

și realizare a Canalului Dunăre — Marea Neagră s-a desfășurat sub direcția îndrumare a președintelui Nicolae Ceaușescu, marele complex hidrotehnic și de navigație avind profunde implicații în viața economică și socială a regiunii pe care o străbate și a țării. Inaltul oaspete s-a interesat despre soluțiile tehnice care au stat la baza realizării acestei impunătoare construcții, despre modalitățile practice de utilizare a canalului.

După acostarea navei la Agigea, președintele Republicii Turcia este invitat să viziteze turnul de comandă al ecluzei de aici.

★
Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Turcia, Kenan Evren, au continuat, miercuri, 13 iunie, la stațiunea Neptun, convorbirile începute la București.

A fost subliniată preocuparea României și Turciei față de situația deosebit de complexă și gravă existentă în lume, relevându-se că, în aceste împrejurări, este imperios necesar ca toate statele, indiferent de orientarea lor socială, să conlucreze strins și să acționeze hotărât pentru a se pune capăt evoluției periculoase a evenimentelor spre confruntare și război, pentru afirmarea poliției de destindere, înțelegere și colaborare între națiuni.

Schimbul de vederi a pus în evidență faptul că problema fundamentală a epocii noastre o constituie oprirea cursei înarmărilor, îndeosebi a celor nucleare, înfăptuirea dezarmării și asigurarea păcii.

In timpul convorbirilor a fost evidențiată necesitatea rezolvării, prin mijloace pașnice, a stărilor de încordare și conflict, a tuturor diferendelor dintre state.

A fost subliniată importanța participării active și egale a tuturor statelor la soluționarea justă și durabilă a problemelor complexe ce confruntă omenirea.

★
Convorbirile au decurs într-o atmosferă de cordialitate și prietenie, de înțelegere și stimă reciprocă.

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, s-a reînălțat, miercuri, în stațiunea Neptun, în cadrul unui dîneș cu președintele Republicii Turcia, Kenan Evren.

Cu acest prilej, cei doi șefi de stat au continuat schimbul de păreri în probleme de interes comun.

Dîneșul s-a desfășurat într-o atmosferă de cordialitate și prietenie.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XII — Nr. 11 038

4 PAGINI — 50 BANI

Joi 13 iunie 1985

„Epoca Ceaușescu” — epoca celui mai impetuos avînt

al mișcării sportive românești

PERFORMANȚE MONDIALE CARE RĂSPUND PREZENTULUI, PROSPECȚIUNI ÎNDRĂZNEȚE ÎN VIITORUL PERFORMANȚEI



Pe drumul aut de complex al cunoașterii umane, performanța a devenit în zilele noastre o noțiune care a depășit cu mult sfera sportului. Performanța, păstrîndu-și geneza — înota cu timpul, cu spațiul, cu propriile capacități și cunoștințe. — a ajuns termen sinonim cu creativitatea, cu spiritul noulor. Ieșind din lumea spectaculoasă (dar restrînsă) a arenei sportive, performanța se distinge acum în cele mai diverse locuri de muncă, prin soluții originale, prin idei care duc la eficiență. Cu alte

cuvînte, pornind de la cele mai avansate cuceriri ale științei și tehnicii moderne și de la realitățile noastre în continuă devenire pe sîrjala progresului, să valorificăm cu inteligență și spirit creator propriile noastre forțe. Așa cum a fost rîndită ampla deschidere sursă cunoaștere inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, moment de însemnătate istorică prin alegerea unanimă a celui mai iubit fiu al națiunii noastre, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, în fruntea Partidului Comunist

Român. Descoperirea, educarea și lansarea talenților românești ca adevărate personalități pe orbita marilor performanțe mondiale, în sferile cele mai diverse ale activității umane, talente zămislite de geniul creator al poporului român, pentru a servi apoi, cu profund patriotizm, interesele supreme ale națiunii noastre socialiste, este o sarcină permanentă, prioritară și

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Învîgătoare
in semifinalele
de ieri

STEAUA ȘI UNIVERSITATEA CRAIOVA — ÎN FINALA „CUPEI ROMÂNIEI” LA FOTBAL

In semifinalele Cupei la fotbal, competiție care se desfășoară sub egida „Dacladei”, s-au înregistrat, ieri, următoarele rezultate:

București
Steaua — Dinamo 5-0 (2-0) 1

Ploiești
Universitatea Craiova — Politehnica Iași 2-0 (1-0)

Deci, Steaua și Universitatea Craiova s-au calificat pentru finala importantă întrecerii, care va avea loc duminică, 23 iunie, pe stadionul „23 August” din Capitală.

— Citiți în pag. 2-3 cronicile semifinalelor —



Pițurecă (nr. 9) deschide seria celor cinci goluri înscrise de echipa lui în meciul de ieri cu Dinamo Foto: Aurel D. NEAGU

în prima manșă a finalei „Cupei Balcanice”

F.C. ARGEȘ — HERAKLIS SALONIC 3-1 (2-0)

PITEȘTI. 12 (prin telefon). Stadionul din Trivale a găzduit prima manșă a finalei „Cupei Balcanice”, opunînd echipele F. C. Argeș și Heraklis Salonic. O premieră pentru formația argeseană, dorică să facă încă din primul meci un pas hotărîtor în tentativa ei de a cuceri acest tradițional trofeu balcanic. Finalmente ea a obținut o victorie muncită, la două goluri diferență, dar avantajul din meciul tur putea avea alte proporții, dacă piteștenii profitau de multele momente favorabile pe care le-au avut.

Evident, debutul de partidă a fost de tatonare, de studiu. Joc pozițional al F. C. Argeșului, intenții de contraatac ale oaspeților, iată imaginea primului sfert de oră, punctat de o mare ocazie a lui Iovănescu, în min. 9, cînd a trimis mingea cu capul, din 6 m. exact în brațele portarului. După două tăioase incursiuni ale oaspeților, cele din min. 11 și 18, argesenii reușesc deschiderea scorului: Badea centrează de pe dreapta, Molceanu sare contratimp, păcătînd pe cei doi fundasi cen-

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp frumos dar înorat; spectatori — circa 15 000. Șuturi 3-0-3 (p. poartă: 3-1). Corneruri 7-6. A.J. marcat: IGNAT (min. 16) D. ZAMFIR (min. 41), JURCĂ (min. 77), respectiv HATZIPANAGIS (min. 97 din 11 m).

F.C. ARGEȘ: Cristian — BADEA Pirvu, STANCU, Tănase — Toma, Molceanu, Iovănescu — D. ZAMFIR (min. 75 Jurcă), Ignat, NICA.

HERAKLIS: Giorgiev (min. 46 Gitzuds — Mavridis (min. 44 Adomou) Pergaminos, Vakalopoulos, Zifkas — KOFIDIS, Papaioanu, Levkopoulos, Papadopoulos — Maloumidis, HATZIPANAGIS.

A arbitraj bine ozcan Oal; la linie: Hamza Alal și Orhan Tarhan (tot: din Turcia). Cartonaje galbene: PERGAMINOS MALOUMIDIS, BADEA.

Adrian VASILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

ÎN CEA MAI IMPORTANTĂ PARTIDĂ A ETAPEI DE RUGBY, STEAUA A ÎNVINS PE GRIVIȚA ROȘIE

Partida cea mai atractivă și cea mai importantă a antepenultimei etape (a 16-a) din Divizia „A”, la rugby, disputată ieri, s-a jucat pe terenul din „Ghencea”: STEAUA — R. C. GRIVIȚA ROȘIE 6-3 (0-0). Un meci care promitea, cambioana vrînd să facă pasul cel mare spre un nou titlu, în vreme ce partenera sa avea mai mult o întîlnire de orgoliu, dar în sensul bun al cuvîntului, propunîndu-și confirmarea unui sezon de excepție. Așteptările au fost, în foarte bună măsură, împlinite, iar ambele echipe au putut ieși satisfăcute din teren! Într-adevăr, chiar dacă acțiunile desfășurate pe un front larg nu au abundat și s-a șutat destul de mult, partida a plăcut, tînînd asistența încordată din primul moment și pînă la fluierul final. A fost o luptă fără menajamente, de angajare totală pe

înaintare, cu un ritm remarcabil, mai cu seamă în repriza întii. Combatentele au avut, fiecare, atuurile lor: Steaua o margine cu prinzători de clasă și o experiență superioară. Grivița un loc măiestru în aglomerări și o azezare inspirată în teren. Cum vremea a fost, de asemenea, ideală pentru rugby, am stat conectați 80 de minute la tensiunea disputei (prea a-

priză pe alocuiri. O. Moraru, spre pildă, ieșind de pe gazon ca un boxer din ring, cu figura tumefiată), clătî de cauză avînd, în cele din urmă, XV-le militar, dar victoria putea reveni, la fel de bine, formației din Parcul copilului.

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)



Grivițenii cîștigă balonul la o grămadă, Moraru pasîndu-l mijlocușului Anton Foto: Ion MIHAICA

MECIURI SPECTACULOASE IN TURNEUL DE VOLEI (F)

BACAU, 12 (prin telefon). - Spectaculos curs al turneului final al "Daciadei" de volei (feminin) in ziua a treia. Debutul acestui runde a coincis cu o surpriza: autoare, echipa judetului Iasi, care a dispus de cea a judetului Dolj cu 3-1 (9, 11, -10, 11). Formatia aliniata de cunoscutul tehnician Nicu Roibescu a impresionat prin mobilitate, angajament, entuziasm si mai ales, prin predilectia pentru un joc combinativ, neabandonat nici chiar in situatii de mare tensiune. Victoria ei, pe deplina meritata, s-a datorat acestor "atururi", frumos puse in evidenta pe parcursul intinirilor, care a prilejuit un spectacol agreabil. Desi mai experimentate, doljencele au avut de patimit, in primul rind, prin absenta unei coordonatoare de joc specializate. De la invingatoare s-au detasat Marina Bejenaru, Danella Smearea, iar de la invinse Iuliana Enescu si Monica Susman.

Cea de a doua intinire a zilei s-a situat la un nivel si mai inalt, calitativ si tensional. Echipa judetului Constanta a dat o replica extraordinara formatiei favoritei, cea a municipiului Bucuresti. Reprezentativa Capitalei - cu majoritatea componentelor lotului national in teren - a trecut prin mari emotii si a fost la un mic pas de a pierde intinirea. Constantencele, de la inceput, pe deplina angajate in joc, au inceput partida in forta si s-au detasat clar, in primul set in care au condus cu

14-6, cu toata scaderea la preluare din finalul setului. In urmatoarele, buciurestencele ambidionate de replica adversarelor si de firma pe care o apasau, au avut castig de cauza in doua finaluri disputate de set. Dar l-au pierdut pe urmatorul (al patrulea). La 2-2 la seturi sperantele erau egale de ambele parti. Bucurestencele au inceput excelent (6-0 8-1), dar constantencele n-au abandonat lupta si am asistat la o spectaculoasa revenire a lor si, incredibil, la situatia de mai multe ori repetata - in favoarea lor - de "match-ball": 14-12. Dar surpriza nu s-a produs pentru ca eleva lui Octavian Dimofte n-au rezistat tensiunii finale si echipa condusa de Doina Ivanescu a recuperat si a marcat punct dupa punct, castigand pina la urma cu 3-2 (-12, 11, 11, -13, 14). De la invingatoare ni s-au parut mai bune pe parcursul partidei (care a durat aproape doua ore), Doina Morosan, Victoria Banciu, Irina Velicu, si Niculina Bujor, iar de la invinse, Ileana Geambașu, Liliana Văduva, Marinela Neacșu si Elena Cucos.

In ultimul meci al zilei reprezentativa judetului Sibiu a intrucat pe cea a judetului Galati cu 3-1 (-9, 6, 9, 5). Partidele au fost conduse bine de brigazile: M. Marian - N. Grigorescu, Virgil Ionescu - I. Stoica, Vasile Ionescu - O. Mănișu.

Aurelian BREBEANU

PATRU FORMAȚII PROMOVATE ÎN DIVIZIA „B” LA VOLEI (I)

S-au incheiat, la Bucuresti, intrerile turneului final al campionatului de calificare pentru Divizia „B” de tineret la volei feminin. După cinci zile de concurs - in care au putut fi urmarite dispute interesante, spectaculoase - pe primul loc s-a clasat, intre cele șase formatii participante, echipa C.S.U. Liceul „N. Titulescu” - Otciac Craiova,

antrenată de Mircea Dumitrescu, victorioasă în toate partidele susținute cu scorul de 3-0.

Alături de echipa craioveană au mai promovate: Comerțul Constanta, Olimpia Oradea si C.S.M.-C.S.S. Lugoj. Au ratat calificarea Spartac-C.S.S. 1 Bucuresti și Calculatorul-Viltorul Bucuresti. (I. COSTINIU, coresp.)

PERFORMANȚE MONDIALE CARE RĂSPUND PREZENTULUI

(Urmare din pag. 1)

pentru mișcarea sportivă românească.

Se spune, pe bună dreptate, că progresul este legic dar nu spontan. Fiecare pas spre înălțimea performanței autentice, de adevărată rezonanță, de largă recunoaștere, presupune multe și (adeseori) îndelungi acumulări de muncă, gândire și organizare, subsumate într-o largă și originală perspectivă. Sportul românesc s-a distins în ultimele două decenii nu numai prin mari personalități care s-au impus în arena olimpică, mondială și europeană, ca Nadia Comăneci, Ivan Patzaichin, Ștefan Rusu, Corneliu Ion, Sanda Toma, ci și prin contribuția originală a scollii românești de gimnastică, caiac-canoe, canoaia, lupte, tir, ca să enumerăm câteva discipline care au fost port-drapelul progresului tehnice în respectivul sport pe plan mondial, aducând un puternic spirit inovator în selecția și pregătirea tinerelor și foarte tinerelor talente. Efort de muncă și creație, investiție materială și morală din partea tuturor factorilor implicați în fenomenul sportiv

românesc, recompensate în timpul istoric al celor două decenii care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului prin înalte performanțe, care au ridicat prestigiul României socialiste în lume.

Radu Hufan, antrenorul emerit al unui întreg contingent de mari performeri, începind cu multiplul medaliat olimpic mondial și european Ivan Patzaichin (cel care și-a început înimitabila sa carieră internațională la 19 ani, la J.O. din Mexic - 1968, și a încheiat-o la 35 de ani, la J.O. - 1984 de la Los Angeles, acum fiind antrenor, alături de maestrul său), imi spunea: „Un sportiv nu este un mecanism cu apărindere automată. El trebuie învățat să ajungă să aprecieze, să simtă pulsul concursului. Am combătut întotdeauna șablonul, care nu lasă loc creativității. Noi nu trebuie să importăm orbește, să copiem procedee de pregătire străine de dragul noutății”. Este aici o concluzie de-o viață (trei decenii ca antrenor) și de viață (nenumerabile titluri cucerite de elevii săi stau mărturie pentru școala românească de caiac-canoe).

După „Cupa Federației” la baschet

S-a încheiat „Cupa Federației” la baschet masculin. Duminică, la București și Baia Mare, au fost stabilite clasamentele finale ale celor două grupe valorice (4-6 și 7-12), competiția fiind câștigată, după cum se știe, de echipa campioană, Steaua.

Cînd a inițiat această întrecere pentru primul eșalon al baschetului nostru masculin, federația a avut în vedere menținerea în activitate a formațiilor divizionare în perioada, destul de mare, dintre încheierea campionatului intern și participarea echipei reprezentative la Campionatul european. Scopul federației a fost ca jucătorii primei noastre divizii să se afle într-o activitate mai îndelungată, iar antrenorii echipelor să poată folosi și testa clii mai mulți baschetbaliști tineri (în absența membrilor lotului național) care, eventual, să poată completa unele goluri. Ce s-a întimplat, însă, pe teren? Unele dintre echipe au abordat întrecerea cu seriozitate, cu interes, iar altele au făcut doar act de prezență.

In prima categorie s-au aflat

ETAPA DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

Dacă nu cumva un rezultat de egalitate ar fi părut mai echitabil...

In prima parte, Codoi si-a încercat de patru ori sansa din drop, o dată din lovitură de pedeapsă. Tudose replicind la o l.p. - toate încercări neizbutite. In min. 22, un balon „a curs snur” pe linia de atac griviteană, trei minute mai târziu Rădulescu s-a lansat pe 50 metri fără ca pasa să găsească adresa, iar in min. 35 s-a consumat cea mai lungă și spectaculoasă fază a

INTENȚIILE BUNE AU RĂMAS DOAR... INTENȚII

Steaua, Dinamo Oradea, ICED, IMUAS Baia Mare. Acestea, în afara unor baschetbaliști cunoscuți, au folosit și juniori care, în compania mult mai experimentaților colegi de întrecere, au făcut dovada unor frumoase calități. Spre exemplu Steaua, în afara lui Căpușan, Brănișteanu, Carpen, Oczelak sau V. Ion, a recurs și la serviciile tinerilor Reisenbüchler (un sportiv bine clădit, cu talia 2,05 m și cunoștințe care-l recomandă, de pe acum, ca o speranță autentică și, probabil, component al primei formații), Panaitescu, Cristescu și Toma. Și bine a făcut, deoarece numai în condiții concrete de meci, de întrecere, se pot verifica adevăratele talente.

Cum au înțeles, însă, să procedeze alte echipe participante la „Cupa Federației”? Dinamo București a prezentat la turneul final pe Braboveanu, David, Lefter, Vasiliță și Tzachs - ultimul într-adevăr un tînăr baschetbalist de excepție -, iar ca rezerve numai doi juniori, Vișner și Blendea (dintre care doar Blendea a intrat câteva minute

in joc). După cum se știe, clubul din Ștefan cel Mare are o puternică secție de juniori, în care sînt mulți baschetbaliști talentați, dar, din păcate, tehnicienii dinamoviști nu au folosit „Cupa Federației” pentru a vedea ce posibilități au în grădina proprie... Rapidul a evoluat cu aproape întreaga garnitură divizionară, mal puțin Andrei Popovici (accidentat). Dar, oare, nu era și pentru clubul din Grant o ocazie bună de a vedea pe ce poate miza în ediția viitoare a campionatului? Și asemănător au procedat și CSU Balanța Sibiu și Farul Constanta, și Politehnica Iasi, și „U” Cluj-Napoca...

In această situație, „Cupa Federației” nu și-a atins integral scopul pentru care a fost inițiată. Unele meciuri au fost slabe, sportivii făcînd mai mult act de prezență, iar tinerii pe care i-am așteptat au apărut doar sporadic.

Si astfel, desi o intenție bună generoasă, „Cupa Federației” s-a încheiat fără realizarea în totalitate a obiectivelor propuse.

Paul IOVAN

reprizei: atac de pe o parte pe alta al Griviței. Steaua a rezistat, a contraatacat iute prin Munteanu, dar...

de marcat, s-a marcat după pauză! Mai întâi TUDOSE a executat calm lovitura de pedeapsă din min. 52, apoi (min. 58) l-a limitat CODOI. La 3-3, s-a jucat vreme bună în terenul campioanel. Tudose a căutat dropul în min. 60. Tudor s-a aflat la originea unei șarje viguroase, aproape de reușită - AL MARIN a comis „Inainte”, același Tudose a mai ratat o l.p. din poziție favorabilă (min. 67), una de la 55 m (min. 70) și un drop (min. 75) ce a trecut de puțin pe lângă bare. Pentru ca atunci cînd au mutat, după

multe minute, jocul în celălalt spațiu, stelistii să-si aducea o margine prin Giucă, balon la CODOI, drop de efect si... 6-3!

Arbitrul P. Soare - care a lăsat jocul larg și a dat unele decizii pe care nu le-am înțeles - a condus echipele: STEAUA: Hodorea - Fuicu, David, Enache, Toader - Codoi, T. Coman (C. Coman) - Rădulescu, Murariu, C. Florea - L. Constantin, Giucă - Leonte, Munteanu, Dumitrescu; R. C. GRIVIȚA ROȘIE: Marin - Calafeteanu, Voicu, Tuică, Tudor - Tudose, Anton - Moraru, Dinescu (Circei). Gh. Dinu - Stroe, Broscaru - Bălan, Ilea, A. Ion.

DINAMO - GLORIA P.T.T. ARAD 67-12 (41-12). Agreabil, cu un mare apetit al combatan-

telor pentru acțiuni deschise și, de aici, cu un mare număr de esouri (12 de partea dinamoviștilor, unul realizat de arădenii), meciul de pe „Olimpia”. Rugbyștii buciureșteni au avut în față un partener curajos, care n-a cedat în disputa pentru baloane decât în... min. 80. Sigur, valoarea de ansamblu și experiența „15”-lui dinamovist au decis rezultatul final (pînă în min. 20 scorul a fost oarecum echilibrat: doar 9-6 pentru Dinamo), concretizat prin eforturile lui Paraschiv, autor a 4 esouri, Aldea (3 esouri), Chiriacescu și I. Petre (cite două esouri; ultimul a avut la activ și două transformări). Bucan (eseu de penalizare) și I. Constantin (l.p. și 6 transformări). Oaspeții au punctat prin Leea (drop, l.p. și transf.) și Aștefanei (eseu). De subliniat - de la invingătorii - forma excelentă a treișferturilor, armonia cuplului de mijlocași Paraschiv - I. Constantin, precum și mobilitatea pachetului de înaintași, cu Enciu Stoica, Caragea, Bors, Bucan și C. Gheorghe în prim-plan. De subliniat, de asemenea, prestația excelentă a fostului internațional, arbitru Gh. Rășcanu (Timișoara), ajutat de M. Paraschivescu și I. Gheorghe. (Tiberiu STAMA).

POLITEHNICA IAȘI - FARUL 0-0. Joc fără virtuți tehnice deosebite. Echipele și-au împărțit perioadele de dominare, fiecare fiind ajutat de vînt cîte o repriză. Rezultat echitabil. A condus FI. Dudu, din București. (Alex. PINTEA, coresp.)

RULMENTUL BIRLAD - C.S.M. SIBIU 13-6 (6-0). Partidă de mare luptă, victorie meritată a gazdelor. Au marcat: Ștefănică - un eseu și 3 l.p., respectiv Mărginean

Pentru antrenorul emerit Victor Mociani este foarte clar resortul marilor succese ale canoarelor noastre: „Nimic din marea performanță actuală nu se petrece în afara unei motivații deosebite. In cazul canoarelor noastre este afirmarea demnă într-un domeniu de activitate umană, așa cum a devenit sportul de performanță. Școala românească de canotaj și-a format căi proprii de progres, prin metodologia de pregătire, prin sistemul accelerat care scurtează timpul de formare a campioanelor și prin ridicarea selecției la un nivel de exigență inedit, care micșorează la maximum procentul de ratări printre elementele deosebite”.

Iar Maria Simionescu, antrenore emerită, care a contribuit din plin la crearea și afirmarea scollii feminine românești de gimnastică, o definește prin profilul antrenorului: „Talentul pedagogului trebuie conjugat cu clarviziunea și anticiparea. Nu numai pentru a putea anticipa viitorul campion sau a putea discerne la un moment dat realitatea, ci mai ales pentru a devansa orientările la zi, pentru a gândi mutația ce va să vină în disciplina respectivă.

Nol, cei ce muncim în gimnastica feminină românească, am dobîndit strălucitoarele medalii de la Montreal '76 - ca să dau un singur exemplu - nu în memorabilele și lungile seri din sala Forum, cînd noțele maxime incunauau cu lauri fruntea premianței, ci în decursul a 11 ani, în care am schimbat mica săliță din Onești cu modernă și spațioasă sală de gimnastică a municipiului de pe Trotuș, dar orientarea a rămas aceeași, urmărită cu perseverență: specializarea timpurie. Cu această idee, transpusă și în practică, noi am devansat orientarea în gimnastica mondială, am prefigurat tabloul actual, am fost, cum se spune, purtătorii progresului în această disciplină olimpică formativă”.

Am evocat aci, cu prilejul aniversării a două decenii de la istoricul Congres al IX-lea al partidului, oameni ai prezentului prin muncă și acțiune, oameni ai viitorului prin gândire și pasiune, discipline olimpice care au făcut cîinst prin fapte sportului românesc. Prin performanțe care răspundeau în cel mai înalt grad prezentului, prin prospeccțiuni îndrăznețe, în teritoriul performanțelor de miine.

BASCHET. TURNEUL FINAL al „Cupei Federației” a fost găzduit de sala Rapid, de lângă podul Grant. Nîmic rău în această. Spectatorii (foarte puțini din păcate) au avut condiții excelente de vizionare, dar și supărări din cauza tabelului electronic. Aceasta funcționează, de mai multă vreme, după bunul său plac: cînd scorul este indicat corect, timpul de joc este eronat, cînd, în sfîrșit, este remediată defecțiunea de la cronometru, nu mai merge bine scorul. Cine - și, mai ales, cînd - intervine?

HANDBAL. SĂPTĂMINA TRECUTĂ. In Sala sporturilor din Tirgoviste, s-au desfășurat turneele finale (fete și băieți) ale campionatului republican de handbal pentru juniori și școlari. Firesc, pe bancă erau prezenți antrenorii. Cu sfaturile de rigoare. Scriem firesc, pentru că sportivii se află încă în faza de învățare a jocului de handbal, a cerințelor acestuia, a subtilităților tehnico-tactice. In acest sens, n-am înțeles de ce antrenorul echipei de fete de la CSS Sibiu, Gheorghe Bădeanu, în repriza a doua a meciului cu CSS. C. Dobrogeanu-Ghera Ploiești, nu a mai... venit lângă echipa sa. Oare s-a supărat că scorul nu-i era favorabil? Astfel consideră că este pedagogic să procedeze? Sigur, nu simțim pentru sfaturile continue, să lășăm și fantezia, și cunoștințele sportivelor să acționeze, dar nici asemenea atitudine, ostențativă, nu-și are rostul cu niște copii. De altfel, pînă la urmă, CSS Sibiu a învins în acel meci. ● AM MAI SURPRINS un fapt regretabil la acest turneu. In final, cînd echipa CSS Moreni s-a clasat numai pe locul 8 - desi a impresionat prin disciplina tactică, prin instruirea și tenacitatea de care a dat dovadă tot turneul -, s-au trezit niște... turbulenți din care făcea parte, ni s-a spus, și conducerea respectivului club, să acuze arbitrajul, chiar și federația pentru delegările făcute. Oare așa exemplu să dăm tinerilor sportivi?

GIMNASTICA. SPORTIVELE care se pregătesc pentru Universiada din Japonia (sub

conducerea unui colectiv tehnic alcătuit din Atanasia Albu, Nadia Comăneci și Cornel Bălan, coregrafa Marcela Fumea) au devenit o prezență apreciată în tot mai multe orașe ale țării, iar publicul din Reșița și Constanta le-a aplaudat cu căldură, pentru evoluțiile lor în cadrul „Trofeului Semenicului” sau în demonstrația de simbioză trecută de la Constanta. Ne face o reală plăcere să consemnăm că, la fiecare nouă apariție, Dana Dumitru, Mirela Barbălată, Angela Sandu, Cristina Zelenca, Mihaela Stănuț, Tania Botea, Raluca Bugner și celelalte componente ale lotului ne oferă mereu noutăți în exerciții, se

● POST-SCRIPTUM ●

prezintă la un nivel tehnic care vorbește despre eforturile și munca ce se depun pentru o pregătire temeinică. Un prim aspect pe care am dori să-l relevăm este acela că toate fetele se află în parametrii ponderali optimi, ceea ce le permite să lucreze cu ușurință și elegantă, să-și însușească într-o perioadă scurtă noi exerciții și combinații. Așa cum a fost, de pildă, cazul Mirelei Barbălată, care a învățat în numai o săptămînă un nou exercițiu la sol, prezentat cu brio în fața spectatorilor constanteni.

OINĂ. LA PENULTIMUL ACT (întrecerile zonale de la Tirgoviste) al campionatului republican de juniori au fost programați ca arbitri și cîțiva jucători activi: Marin Davida (Politehnica București), frații Ion și Nicolae Paulescu, Alexandru Bobelca (toți trei de la Dinamo București). Acestia au debutat mal mult decît promițător în noua lor postură. In plus, a fost, după cum ne-au mărturisit chiar ei, și un

prilej de meditație: este foarte dificil să te pronunți ce este mal greu să fii - jucător sau... arbitru. ● ANTRENORUL Ion Enache (Energia Rimnicul), considerat ca unul dintre... inamicii arbitrilor, a fost, de data aceasta, preocupat mal mult de evoluția elevilor lui, decît de deciziile „cavalierilor fluturului”, reușind astfel să contribuie la câștigarea unui turneu extrem de viu disputat. ● DUPĂ CE în zonele „Cupei României”, de la Slobozia, se calificase în turneul pentru desemnarea finalistelor, formația Liceului agro-industrial din Tăndărei a abandonat întrecerea decisivă. Din păcate, această echipă a repetat aceeași figură și în confruntările de la Tirgoviste. Oare oinștii din Tăndărei au devenit... abonați la dezinteres? ● DACA JOCURILE s-au ridicat la un bun nivel tehnic, în schimb organizarea întrecerilor de la Tirgoviste, a lăsat de dorit, comisia județeană de specialitate fiind mal puțin preocupată de atribuțiile sale.

SĂRITURI ÎN APĂ. FOSTELE COLEGE de școală ale Cristinei Timar, Daniela Ferdinand și Gabriela Lupu (acum absolvente ale Liceului pedagogic de învățătoare la Școala generală nr. 59 din Capitală) au venit la „Tineretului” cu 30 de băieți și fetețe, proaspeți practicanți ai săriturilor în apă. O precizare este absolut necesară: cele două tinere învățătoare au selecționat ele însele grupul micilor săritori din privtenie pentru fosta lor colegă, a cărei activitate sportivă o urmăresc și acum cu multă pasiune.

TENIS. CURIOASA mentalitatea unor centre din țară, printre care Satu Mare, Baia Mare, Oradea, Galați, Tirgoviste, Brăila, de a nu trimite nici măcar un sportiv la concursurile organizate de F.R. Tenis la Ploiești și Brașov. De ce n-au fost onorate invitațiile federației (preocupată să asigure o participare internă intensă jucătorilor valoroși rămași în țară)? Așteptăm un răspuns!

CINE VA ALERGA ÎN

HIPISM

Anticipînd cu mult ziua cea mare a hipodromului, ziua de derby, una din cursurile reuniunii de simbioză trecută, „Criteriul” caller de 4 ani”, a verificat, într-un fel, pe viitorii candidați la acest eveniment hipic. E adevărat că nu toți cei care au alergat în această cursă vor fi prezenți la verificarea cea mai importantă a anului, sau că nu numai cei înscrși în „Criteriul” caller de 4 ani” vor participa la derby. Important este că se aleg, acum, caii de derby, evident în funcție de record. Urmează, peste două săptămîni, „Premiul de încercare”, o altă selecție în care sigur celor de simbioză li se vor adăuga și alți cai. Iată, Verigariu (G. Tănase) a reușit o performanță mal bună decît Bon (G. Tănase), pe care driverul îl declară dorbyst. E adevărat, a lergînd 1700 m, el a scos cea mal bună valoare a caller de 4 ani.

RECORDUL LA

La scolare a cord de celui de vorba de a Marinela Craiova, că, la 40 mină inaint un record, doi s-a oceanu (Liviste), cu

Pentru cest sez (C.S.M. Z recordul d carea disc tală, in c pale a car ori. Tirle Precedent măsurat:

Simb avea loc cursului m tean de j

esuu tra A condus București

ȘTIINȚA ȘTIINȚA 11-10 (7- librat. Ad l.p. si Pent seuri pent ghe - es Cantea - (T. CORN

- 1. STEAUA 2. Dinamo 3. Farul 4. Gr. ROM 5. C.S. SI 6. Politehnica 7. St. Iasi 8. St. Iasi 9. GI. PTT 10. Rulm, I

Seria a

CSU CO TUL STU LURGISTU (19-0). M reștenilor, capitoarele, cercări, pe re 2. Vin punctat Ji + l.p., Bu bitrat Gh. (D. MORĂ „U” 16 NAPOCA NĂVODAN uzură, dor au câștigat Leoca, Ma - 2 trans eseu. A c Sibiu (OL

POLITEH CSM SUCO frumos, d agresiv, rioritate marcat p mocos - Hufiu, d coresp.).

GLORIA MAȘINI 6-14 (0-1 putat, rez zatori: Bujor l.p. pectiv He și Manda arbitrat Buc. (D.M

MILCOV PID CH (4-3). V oaspeților, două l.p. molescu. un eseu, JECHIAN

In frun zău cu 42 40 p. și C

Oare cu 2200 m? cec care-l în „Premi nase mize armăsarul care a cî lui Lamin de aseme Hreșița (9 tut arăta accident d și Melinte cal de 4 miul de Derby - „ascuse” surpriza va rezista favoritul bătă, în Tănase re Cu sigura care” ne șanse de by, in m este un gat în s dromului.

EVOLUȚIE EXCELENTĂ A STELIȘTILOR

STEUA - DINAMO 5-0 (2-0)

Cu siguranță că nici cei mai optimiști dintre suporterii echipei Steua nu s-ar fi așteptat la o victorie atât de categorică a „unsprezeceleui” favorit în meciul de ieri, de pe stadionul „23 August” urmărit de aproximativ 60.000 de spectatori. Și totuși, ea a devenit posibilă grație îndeosebi excelentei evoluții a frunzei clasamentului primei noastre divizi, care a prins o zi de excepție, dar și replicii sub așteptări data de formația dinamovistă, mai ales de compartimentul defensiv al acestuia, net depășit în duelul cu rapidă și vivace linie de atac a steliștilor. Ce-l drept, debutul acestei partide nu lăsa nici pe departe să se întrevadă un asemenea deznădămint rarism în istoria confruntărilor dintre cele două vechi rivale. Căci echipa care a început ieri mai bine jocul a fost Dinamo Dornic de a revansa în Cupă insuccesul din campionat, formația dinamovistă a atacat susținut în primele 20 de minute, perioadă în care și-a creat câteva bune situații de gol, cele mai clare dintre ele fiind celea din minutele 13 (intervenție decisivă a lui Ducadam la pătrunderea lui Tulba) și 19 (trumos „cap” al lui Andone, mingea

înfrind bara transversală). Dar scorul nu l-a deschis echipa care avusese inițiativa până atunci, ci Steua. Era minutul 27 când Stoica l-a văzut demarcat pe PITURCA. I-a pasat și virtul de atac al steliștilor a trimis mingea plasat, în colțul lung al porții lui Moraru. Au urmat câteva faze fierbinți, de mare dramatism, la ambele porți, în minutele 29 (bară a lui Balint), 30 (Ducadam cistigă în extremă un duel aerian cu Andone) și 33 (o nouă bară a steliștilor, prin Piturcă), după care a venit golul al doilea înscris de LĂCĂTUȘ. În urma unei reușite combinații cu Piturcă.

După pauză, jocul se reia cu o alternanță a acțiunilor ofensive la cele două porți (în min. 44 Moraru se opune cu succes la o pătrundere a lui Lăcătuș, iar în min. 48 Iovan îl suflă în ultima clipă mingea lui Andone, scăpat spre gol). Dar curînd (min 50) cade cel de al treilea gol, marcat de PITURCA, din centrarea lui Stoica. La 5-4, Steua devine complet stăpîna pe fruntea jocului, atacă în valuri și — punînd în evidență marile slăbiciuni ale apărării adverse — marchează alte două goluri. Primul dintre ele prin LĂCĂTUȘ,

care după ce a trecut de Rednic, a trimis mingea cu bolid, peste Moraru, în plasa porții dinamoviste iar celălalt un gol de-a dreptul superb, prin BALINT, care — splendid deschis de Lăcătuș — a pătruns și a suțat din viteză mingea lovind mai întii bara înainte de a poposi în plasă.

După ieșirea din teren a impenetrabilului Lăcătuș (care a făcut întindere) Steua a mai slăbit ritmul în atac la fel ca și începutul partidei finalei aparține din nou dinamoviștilor, dar — fără forta necesară urmăriți și de oarecare neșansă — aceștia nu vor reuși, deși au avut suficienți și mari ocazii (de la numai cîțiva metri Tălnar chiar cu poarta goală în față), să înscrie nici măcar golul de onoare.

Arbitrul R. Petrescu (Brașov) a condus foarte bine următoarele formatii:

STEUA: Ducadam — IOVAN, BUMBESCU, Belodedici, Eduard — STOICA, Petcu Bădău — LĂCĂTUȘ (min. 88 Radu ID), PITURCA, BALINT.

DINAMO: Moraru — Nicolae, Zare Rednic — Socu (min. 86 Movilă) Dragnea, Andone, Tulba — S. Răducanu (min. 37 Tălnar), Augustin Orac.

Constantin FIRĂNESCU

CRAIOVENII S-AU IMPUS CLAR

UNIVERSITATEA CRAIOVA — POLITEHNICA IAȘI
2-0 (1-0)

PLOIEȘTI, 12 (prin telefon). Semifinala din localitate a stîrnit un interes cu totul deosebit, peste 20.000 spectatori venind să urmărească meciul Universitatea Craiova — Politehnica Iași. Așteptările iubitorilor fotbalului din localitate au fost confirmate: Universitatea Craiova a prestat un fotbal bun, răsplătit de altfel cu numeroase aplauze, și a obținut o victorie meritată; dar și replica oferită de studenții ieșeni a fost la înălțime, jocul elevilor lui Simionescu ridicîndu-se mult peste nivelul presupus de locul ultim pe care ei îl ocupă în clasament. În ciuda terenului alunecos (o ploaie puternică a căzut cu circa o oră înainte de fluierul de începere), jocul a fost rapid, viu și multe faze spectaculoase la ambele porți. Superioritatea tehnică a jucătorilor craioveni a făcut ca perioadele lor de dominare să fie mai numeroase, ceea ce a dus, în mod logic, și la mai multe faze de gol, prile-

juindu-i tînărului portar Dobot o evidențiere clară. Jocul începe în nota de dominare a craiovenilor și, în min. 3, Gheorghiu respinge un șut al lui Cămătaru, pentru ca după două minute Cîrțu să execute spectaculos o lovitură liberă de la 20 m, dar mingea trece pe lângă colțul de sus. Pe fondul dominanței echipei condusă de Halagian, ieșenii întreprind contraatacuri periculoase și, în min. 26, trec și ei pe lângă gol. Biro executînd o foarte bună șut pe lângă bară. Dominarea craiovenilor este concretizată în min. 33, cînd, în urma unei lovituri de colț, CÎRȚU primește balonul pe partea stîngă, în marginea careului de 16 m., și scutează puternic, la semiînălțime, în colțul opus.

Și după pauză, cei care atacă mai mult sînt jucătorii „Universității”. În min. 47, la o centrare a lui Cîrțu, Cămătaru, în poziție foarte bună, reia de la

cîțiva metri în... Dobot. Portarul ieșean se remarcă și în min. 39 cînd apără frumos o lovitură liberă a lui Irimescu. Același tînăr goal-keeper se opune salvator șutului din unghi al lui Cîrțu, respingînd în ultimă instanță în corner (min. 65). Urmează o perioadă de joc în care ieșenii forțează egalarea și în min. 78 Lung respinge greu șutul puternic al lui Burdujan. Partida este acum mai echilibrată, craiovenii își dau seama că avantajul de numai un gol este destul de labil, în timp ce Politehnica forțează o performanță care i-ar fi adus o satisfacție după retrogradarea certă din Divizia „A”. Atacurile purtate în special de Biro și Damaschin I nu cîștină însă o defensivă condusă magistral de Ștefănescu. Balanța înclină definitiv în favoarea craiovenilor în min. 75, cînd, în urma unei lovituri de colț de pe aripa stîngă, balonul ajunge la 18 m în piciorul lui ADR. POPESCU și acesta înscrie cu un șut sigur. Craiovenii operează câteva schimbări în echipă, menajîndu-l pe Cîrțu și Negriță pentru cele două partide cu „Steua” (Campionat plus Cupă) și finalul aparține, sub raportul dominației teritoriale, echipei ieșene care în min. 90, putea reduce scorul, dar lovitura de cap trimisă de Ursu, în urma unui corner, a trecut puțin pe deasupra porții.

Satisfăcut de calitatea jocului, publicul nu s-a arătat la fel de mulțumit însă de prestația arbitrului Mircea Salomir din Cluj-Napoca, care a condus cu multe greșeli în special în aprecierea faulturilor), avînd ceea ce se cheamă o zi slabă.

Au jucat formatiile:
UNIVERSITATEA: Lung — Negriță (min. 82 Bicu), Tîlhoi, ȘTEFĂNESCU, UNGUREANU — MANĂILA, Irimescu, ADR. POPESCU — Geolghiu, Cămătaru, CÎRȚU (min. 80 Gh. Popescu).

POLITEHNICA: DOHOT — MUNTEANU, Gheorghiu, Ursu, Ciocrlan — PAVELIUC, Anton, Burdujan, Filip — Damaschin I, Biro.

Au primit cartonașe galbene: GHEORGHIU și ANTON.

Radu URZICEANU



Mingea lobată de Cîrțu, care nu se vede în imaginea noastră, va ajunge în plasă, la colțul lung. Așa a deschis scorul Universitatea Craiova în semifinala de la Ploiești. Foto: Iorgu BĂNICĂ

PRIMA MANȘĂ A FINALEI „CUPEI BALCANICE”

(Urmare din pag. 1)

care suturile lui Nica (min. 37) și Pirvu (min. 39) vor prefigura al doilea gol al gazdilor: centrează Iovănescu, luftează Toma și D. ZAMFIR profită, suțind plasat la colț. În ultimul minut al reprizei putea fi 3-0, însă șutul lui Iovănescu trece de puțin pe lângă bară.

La reluare, pitesteni joacă crispat, neavînd nici o fază mai periculoasă. În timp ce oaspetii devin tot mai in-

sistenți. În min. 57 echipa Heraklis va reduce din handicap. HATZIPANAGIS transformînd penalty-ul, acordat în urma hentului comis de Moiceanu. Treptat, pitesteni își accentuează ofensiva. Nica (min. 71) și Toma (min. 74) vor fi foarte aproape de gol.

Clubul Rapid organizează un concurs de selecție — la fotbal — în zilele de 18, 19 și 20 iunie, între orele 8-11 și 16-18, la stadionul Ghulești. Vor fi testați copiii născuți între anii 1968 și 1975. Micii fotbalști vor avea asupra lor echipament de picior.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● ASTĂZI este ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor cu numerele dv. preferate la tragerea obișnuită LOTO, care va avea loc mîine, vineri 14 iunie.

● Au mai rămas 3 zile pînă la închiderea vînzării biletelor la prima tragere SPECIALĂ LOTO 2 din acest an, care se va desfășura duminică 16 iunie. La această tragere deosebit de atractivă, participanții au posibilități sporite de a intra în posesia unor importante cistiguri în autoturisme „DACIA 1300”, mari sume de

bani de valoare fixă (25.000 lei, 5.000 lei etc.) și variabilă, precum și excursii în R. P. Bulgaria. Se efectuează 7 extrageri în 3 faze, cu un total de 32 numere. Extrageri „legate” în cadrul fiecărei faze. Se poate cistiga și cu 2 numere din 6 extrase. Cistigurile fazei a II-a suplimentare se suportă din fondul special al sistemului Loto. Procurați-vă din timp biletele!

● Pentru participanții sistemului LOZ IN PLIC: în această perioadă, în afara seriilor obiș-

nuite de loz în ploaie aflate în vînzare, agențiile Loto-Pronosport și vînzătorii volanți din întreaga țară oferă LOZUL VACANTEI — emisiune specială limitată de sezon, care atribuie autoturisme „DACIA 1300” și numeroase cistiguri în bani, acordate suplimentar din fondul special al administrației.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOSPORT DIN 12 Iunie. EXTRAGEREA I: 7 35 28 34 30 31; EXTRAGEREA a II-a: 33 2 17 21 18 25. FOND TOTAL DE CISTIGURI: 908.610 lei, din care 63.666 lei, report la categoria 1.

ÎN AFARA... IMAGINAȚIEI

Dacă nu am fi văzut, nu am fi crezut! Cea mai bogată imaginație nu putea, credem, anticipa proporțiile acestui uluitor derby Steua — Dinamo. Uluitor — întii — prin raport la tradiția acestui mare meci al fotbalului românesc, uluitor chiar și raportat la ultima partidă, din campionat, dintre cele două protagoniste, cînd scorul a fost 0-0, iar dinamoviștii au avut mai mult inițiativa... (După ce în tur cistigaseră cu 2-1...)

De unde? — de ce? — cum a fost posibil acest 5-0 în favoarea liderului (virtual campion în actuala ediție) în fața eternei rivale, animate, firește, de marea ambiție a cistigării celeilalte mari competiții interne. „Cupa României”?

Suma răspunsurilor „tehnice” ar duce, probabil, la o sinteză evidentă pentru toți spectatorii prezenți ieri pe stadionul „23 August”: Steua a jucat excelent — și debordant — cea mai mare parte din meci. De ce n-a rezistat Dinamo? De ce n-a dat replica așteptată? Am fi tentați să spunem că actualii campioni au pierdut în primul rînd PSIHOLÓGIC acest derby de mare orgoliu. Începînd partida mai bine decît Steua, cu câteva șanse ratate, dinamoviștii s-au trezit la un moment dat „fără gardă” într-un punct-cheie al frontului de joc. În zona duelului dintre internaționalul Rednic și rezerva din lotul reprezentativ Lăcătuș. Dezinvolt la început, Rednic a fost apoi „punctat” sistematic de Lăcătuș, care a trecut cum a vrut și cînd a vrut de adversarul său direct (în general nedublat de nimeni). Au venit ocaziile steliște, au venit golurile steliște (Lăcătuș a creat, Lăcătuș a marcat), liderul lovind aproape continuu — ca la box — tocmai în zona fără gardă a adversarului, în zona descoperită a echipei dinamoviste.

Iar tabela de marcaj a subminat, progresiv, moralul coechipierilor lui Rednic, în raza căruia se pierdea meciul... Acolo a fost, credem, și „cheia psihologică” și cea mai importantă „cheie tehnică” a partidei.

Aplaudind foarte frumosul succes al Stelei, vom recunoaște că Dinamo a pierdut cu demnitate, cu deplină sportivitate, un meci în care-și punea atîtea speranțe. Și nu e ușor — veți recunoaște — să trăiești un 0-5, omeneste vorbind, cînd ești o echipă mare, cînd anul trecut jucai în semifinalele Cupei campionilor europeni cu Liverpool... Dar și aceasta este, uneori, fața fotbalului... chiar și pentru echipele mari.

Privind la ultimul act al Cupei, vrem să credem că vom asista la o „finală mare”, Universitatea Craiova (cistigătoare semifinale de la Ploiești) jucînd și ea — ca și Steua — o carte de mare orgoliu duminică 23 iunie. La sfîrșitul partidelor de ieri, unii avansau paradoxul că va fi o finală cu... doi favoriți. N-au dreptate?

Marius POPESCU

F.C.M. BRAȘOV ȘI OLIMPIA SATU MARE ÎN FINALA CAMPIONATULUI DE JUNIORI

OLIMPIA SATU MARE — CEHLĂUL P. NEAMȚ 1-0 (0-0)

BRAȘOV, 12 (prin telefon). Pe stadionul Tineretului din localitate s-au întîlnit revelațiile întrecerii juniorilor republicani, Olimpia Satu Mare și Ceahlăul P. Neamț, două echipe ambițioase, tehnice, bine pregătite care au oferit un meci agreabil, cu multe faze de poartă (raportul șuturilor: 22-15; corner: 7-4), cu destule ocazii care se puteau solda cu goluri. Dar s-a ratat și au ratat îndeosebi juniorii sătmăreni, mai insistenți în primele 45 de minute, Patkos, D. Ardeleanu și Palcsa greșind fînta în min. 5, 12 și 34. O foarte mare ocazie de a deschide scorul a avut-o și Cojocar (min. 22), care a reiat cu capul, de la 7-3 m., mingea fiind respinsă în ultimă instanță, de pe linia porții, de fundașul Hebe. În min. 36, foarte aproape de gol s-a aflat Palcsa — un virf incisiv, cu plasament și detență — balonul expedit de el lovînd stîlpul din stînga al porții echipei Ceahlăul.

Repriza secundă a fost dominată de elevii antrenorului Kalmár. Ei au confirmat impresia lăsată la Sibiu — aceea de echipă pur ofensivă — au atacat

tot mai viguros, Palcsa și Patkos au ratat din nou, în min. 47 și 50, pentru ca în min. 59 să se înscrie unicul gol al acestei semifinale: Patkos a executat, scurt, o lovitură liberă indirectă de la 20 m., „zidul” advers s-a destrămat și SZEKELY a găsit breșa prin care a expedit balonul în plasă. Juniorii Ceahlăului au acuzat șocul și, în continuare, tot sătmărenii au avut ocazii prin D. Ardeleanu (min. 61), Bente (min. 69) și Palcsa (min. 89). Absolut meritată calificarea sătmărenilor.

Arbitrul brașovean L. Măierean a condus foarte bine formațiile: OLIMPIA (antrenor: Iosif Kalmár): Acs — Ardean, D. Ardeleanu, HEBE, SZEKELY — Csaszar, Bente (min. 87, Costea), Gerstermeier — PATKOS, PALCSA, Dorel Ardeleanu.

CEHLĂUL (antrenor: Alexandru Onica): Miclari — Ciobanu, Lălu, BUHUTA, Onisei — Bratanovici (min. 46 Tudose), Moldoveanu, BARBUTA — Mare (min. 73 Albu), Cojocar (min. 78 Hanganu), Filip.

Laurențiu DUMITRESCU

F.C.M. BRAȘOV — SPORTUL STUDENȚESC 2-0 (1-0)

PLOIEȘTI, 12 (prin telefon). În deschiderea semifinalei Cupei României, pe stadionul „Petrolul” din Ploiești au jucat echipele de juniori F.C.M. Brașov și Sportul studentesc. A plouat torențial înainte de meci și în preajma careurilor terenul era desfundat, pe alocuri cu băltoace, fiind greu pentru foarte tinerii jucători. În prima jumătate de oră, bucureștenii au controlat jocul, dar marile ocazii le-au avut brașovenii, prin Cadar (min. 21) și Henika (min. 38 — singur cu portarul), dar aceștia au ratat deschiderea scorului. În min. 40 divizionarul „A” CADAR sprintează din nou și înscrie: 1-0 pentru F.C.M. O repriză cu puține șuturi la poartă: 3-3 (2-0 pe spațiul porții).

Echipa din Brașov, mai bine clădită fizic decît partenera ei, avea să-și impună superioritatea, evidentă pentru toată lumea, după pauză, dar bucureștenii au fost la un pas de egalare, în min. 62, cînd Bondoc a suțat în stîlpul din stînga porții. Și în loc de 1-1, în min. 64, scorul a devenit 2-0, cînd același Cadar și-a „pierdut” pe drum adversarii, a centrat în diagonală, pe partea stîngă AD. VASILE a suțat destul de slab și portarul bucureștean a primit un gol ușor. Putea fi și 3-0, dar în

min. 84 Dumitriu a ratat incredibil de la 10 m. În general, influențată și de starea terenului, partidă a fost de un nivel modest, ieșind totuși în relief cei trei titulari din linia de atac a echipei din Brașov. Bucureștenii au dovedit o oarecare mobilitate în controlul balonului, dar cei mai mulți au fost handicapați de talia inferioară adversarului. F.C.M. Brașov obține o prețioasă și meritată victorie, chiar mai lejeră decît o arată scorul. Arbitrul ADR. Moroianu (Ploiești) a condus formațiile:

F.C.M. BRAȘOV (antrenori: C. Györfi și V. Crăilă): Irimia — Dragomir, Calborean, Hoga, Györfi — Lungu, DUMITRIU, Avramescu — HENIKA (min. 67 Bükössi), ADR. VASILE (min. 83 Curta), CADAR.

SPORTUL STUDENȚESC (antrenor: Cornel Jurcă): Lucescu — Căița (min. 51 Covaci), Petre, OPRISAN, Pipera — TUDORAN, Bondoc, GRAURE — Dumitru (min. 75 Cruceru), ADR. Ion (min. 58 Ștefănescu), Prodan (min. 46 Dobre).

Constantin ALEXE

Finala campionatului republican de juniori va avea loc duminică 23 iunie, pe stadionul „23 August” din Capitală. În deschidere la finala „Cupei României”.

ÎNAINTEA UNEI „PREMIERE“ ATRACTIVĂ

INSTANBUL, 12 (prin telefon). De la sfârșitul săptămînii trecute, reprezentativa de tenis a țării noastre se află în marele și frumosul oraș de la tîrmul Bosforului, unde parcurge ultimele etape de pregătire în vederea întîlnirii cu echipa Turciei. Meciul contează pentru turul doi al grupei „A“ din turneul zonal al „Cupei Davis“, ediția 1985. Echipa României este calificată direct pentru acest stadiu al competiției în timp ce gazdele au beneficiat de o victorie prin forfait în fața Iranului în primul tur.

După cum este cunoscut, au făcut deplasarea Florin Segăreanu, Andrei Dirzu, Adrian Marcu și Mihai Vanță. Căpitanul nejuccător, prof. Ștefan Georgescu, a supus jucătorii la antrenamente asidue, precum și la o serie de jocuri de selecție. Acestea au început în-

că la București, pe terenurile de la Progresul, continuînd aici, la cochetul club de tenis local, din apropierea marelui stadion al orașului. În urma primei faze de selecție au fost desemnați jucătorii prezenti acum pentru apropiatul meci. Lipsesc doar Mihnea Năstase, care a rămas acasă, acuzînd o întindere musculară la bratul drept. După cum ne mărturisește antrenorul Georgescu, pentru meciurile de simplu vor fi folosiți Florin Segăreanu și Adrian Marcu, în această ordine. Jucătorul nr. 2 a fost desemnat în urma meciului disputat marți: Marcu - Dirzu 6-3, 6-3. Pentru dublu, în vîrstă înădă două formule, lui Dirzu urmează să-i fie alăturat Segăreanu sau Marcu. Ceea ce vom afla, cum este și obișnuit, doar în prezenta partidei, sîmbătă.

Echipa Turciei este formată

din Nevet Demir, Alaattin Karagoz, Atlihan Binoz și Ysvus Brkangill. Probabil în această ordine și în opțiunile căpitanului nejuccător Arif Kocak, care trebuie să-și anunte echipierii la sedința tehnică de trageră la sorti, prevăzută pentru mîine (n.r. ioi). Atunci va fi fixat și programul definitiv de joc, pe durata celor trei zile, Vineri, primele două simpluri.

Cu tenismanii turci ne-am întîlnit de mai multe ori cu prilejul întrecerilor Balcanicilor, dar pentru prima dată ei ne vor fi adversari în „Cupa Davis“. Așadar, o veritabilă „premieră“ în palmaresul echipei, deosebit de atractivă.

Să încheiem cu speranța că acest al 84-lea meci al echipei României în tradiționala competiție ne va apropia din nou de turneul principal — grupa mondială — pentru care ne recomandăm performanțele anterioare și prezenta constantă în rîndul elitei tenisului, în acest an din urmă.

Radu VOIA

PE TERENURILE DE TENIS

● Alte rezultate din primul tur al turneului masculin de la Queen's (Anglia): Fibak - Leach 3-6, 7-6, 9-7, Lloyd - Mitchell 6-2, 6-3 (sotia sa, Chris, cîștigătoare la Roland Garros, a fost prezentă la meci!), Stefani - Denton 6-1, 7-6, Edmondson - Flur 6-1, 6-1.

● În primul tur, la Bologna, o mare surpriză: Prpic (locul 261 în clasamentul ATP) l-a învins pe Vilas, net: 6-3, 6-4; alte rezultate din primul tur: Narducci - Perez 6-4, 6-2, CL Panatta - Gasparini 6-1, 6-2, Colombo - April 4-6, 6-2, 6-1, Etter - Minussi 6-2, 6-4.

● În turneul feminin de la Birmingham (primul tur): Benjamin - Cerneva 6-3, 7-6, Skronska - Muncel 6-2, 6-2, Kinney - Paz 6-4, 6-2.

● Turneul internațional de la Sofia a fost cîștigat de Litak (S.U.A.) care, în finală, a dispus de Stamatov (Bulgaria) cu 5-3, 6-2.

● Un alt turneu încheiat, cel feminin de la Beckenham (Anglia), în a cărei finală Potter a dispus de Croft cu 7-6, 4-6, 6-3.

● După turneul de la Roland Garros, în clasamentul „Marelui Premiu-Nabisco“ sîmbătă este următoarea: 1. McEnroe 2125 p.; 2. Lendl 1990 p.; 3. Wilander 1490 p.; 4. Mocić 1140 p.; 5. Connors 1000 p. De nota! Salitul făcut de cehoslovacul Miloslav Mečíř! La feminin, în clasamentul circuitului mondial conduce Chris Evert-Lloyd cu 1700 p., urmată de: 2. Navratilova - 700 p.; 3. Kohde-Kilsch - 585 p.; 4. M. Malvea - 549 p.; 5. C. Sabatini 490 p.

Doi dintre cei mai reputați săritori cu prîina din lume. Este vorba de atletii francezi Pierre Quinon și Thierry Vigneron. Primul este detinătorul titlului olimpic (5,75 m) de anul trecut, la Los Angeles, al doilea este fost recordman mondial al probei cu 5,92 m și încă recordman mondial pe teren acoperit (5,85 m - 1984). Pentru actualul sezon competițional ambii săritori și-au stabilit ca obiectiv doborîrea recordului lumii, detinut de sovieticul Serghei Bubka (5,94 m), și asaltarea granitelor celor 6 metri !...

Telefoto: AP - Agerpres



Carnet EXTERN

Privită, multă vreme, cu neîncredere de fel de fel de specialiști, să le zicem „tradiționaliști“, alergarea cîștigă acum din ce în ce mai mult teren în „tratamentul“ diferitelor maladii, inclusiv al unora dintre bolile inimii. Am relatat, nu de mult, despre Brian Price, care doar la un an de la o greafă de inimă, s-a născut printre concurenții marului... maraton de la Boston pe care l-a încheiat după 5.57:00 de la start! Alături de el s-au aflat și doi dintre chirurgii care realizaseră grefa, și care au parcurs, în alergare, întreaga traseu maratonului. După cursă el a constat că pacientul lor se simte obosit.

MEDICAMENTUL MIRACULOS

firește, dar, altfel, excelent! Spre sfârșitul lunii aprilie, în maratonul de la Londra, norvegianca Ingrid Kristiansen a înregistrat cu timpul de 2.21:11 cea mai bună performanță mondială a probei. Ei bine, cu Ingrid este o altă poveste care, credem, merită a fi relatată... Fondista norvegiană, care a lărgă zilnic cite trei ore, este din 1983 mama unui năzdrăvan băiețel, excelent dezvoltat. În martie 1983, Kristiansen a participat la „mondialele“ de cros de la Gateshead, clasîndu-se a doua, la citeva secunde de reputata sa conatională Grete Waitz. Abia la citeva zile după cursă și-a dat seama că, de fapt, ea era... însărcinată în luna a treia. Să nu credeți cumva că Ingrid s-a oprit; dimpotrivă, a continuat

să alerge (evident, într-un tempo mai scăzut) pînă în luna a opta, de cînd, de două ori pe zi, a început să meargă cu bicicleta și aceasta pînă doar cu o singură săptămîină înainte de a fi născut, în septembrie!

Cîteva luni doar mai tîrziu, la 25 martie, s-a clasat a patra la C.M. de cros, la East Rutherford, apoi Ingrid Kristiansen a fost prima femeie din lume care a alergat 5000 m sub 15 minute (14.58,89) la 28 iunie, iar la 5 august a fost a patra la maratonul olimpic de la Los Angeles.

Un nou exemplu elocvent și deplin convingător pentru mai largă folosire a acestui „medicament“ miraculos care este exercitiul fizic!

Romeo VILARA

Apropo de... AMENDĂ: UN DOLAR... GRAMUL!

Cunoscuta patinatoare Rosalyn Summer s-a gîndit că-și poate valorifica mai bine calitățile și munca depusă în cariera ei sportivă printr-un contract cu compania de spectacole pe gheață „Holiday on Ice“. Zis și făcut. Proprietarii acestei reviste pe gheață au semnat contractul și ambele părți au fost mulțumite, timp de un an. Rosalyn patina, dansa și — trebuie spus — avea succes. Dar — există și un dar — patinatoarea avea și ea mici pasiuni, dintre care una anume îi deranja pe organizatorii fastuoaselor spectacole. Lui Rosalyn îi plăceau enorm dulciurile! Și le consuma în cantități... industriale. Această „pasiune“ adăugîndu-i, mereu, citeva sute de grame în plus la oîntar, Rosalyn a început să lupte, dar din păcate tentația era une-

ori mai mare decît voința ei și cîntarul continua să arate — nemilos — sute și sute de grame în plus.

La reînnoirea contractului, Rosalyn Summer a avut o surpriză nepăcătă. Proprietarii lui „Holiday on Ice“ au prevăzut o clauză în plus. O clauză originală și rar întîlnită: la fiecare kilogram în plus, peste greutatea ei optimă, Rosalyn se obliga să achite companiei o amendă de 1000 de dolari. Ba mai mult, în contract se stipula că greutatea va fi controlată lunar și că după trei amenzi contractul se anulează automat.

De-ale „sportului“ profesionist...

Călin ANTONESCU

SPORTUL ÎN LUME

CAMPIONATUL EUROPEAN DE BASCHET MASCULIN

O nouă victorie a echipei României: 90-87 cu Olanda

STUTTGART, 11 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate, întrecerile Campionatului european de baschet masculin au continuat cu meciurile din grupele valorice 1-8 și 9-12. Evident, interesul este îndreptat spre partidele din prima grupă, care vor stabili viitoarea campioană continentală.

Intr-un meci echilibrat, în special în prima repriză, Italia

a dispus de Franța cu 97-71 (38-39) și italienii au obținut calificarea în semifinale, ca și echipa Spaniei, cîștigătoare în fața reprezentativei țării gazdă cu 98-83 (60-44).

În grupa 9-12 au fost înregistrate rezultatele Israel - Polonia 91-86 (40-45) și România - Olanda 90-87 (46-46).

Invingătoarele și invinsele se vor întîlni între ele pentru stabilirea locurilor 9-12.

RALIUL DUNĂRII - DACIA

În zilele de 14-15 iunie, pe un traseu de 862 km, din județul Sibiu, se va desfășura una dintre etapele Campionatului european de raliuri și ale Cupei păcii și prieteniei, Raliul Dunării - Dacia. Aflată la a 20-a ediție, această importantă competiție automobilistică se va desfășura sub egida Anului Internațional al Tineretului și va reuni la start — care se va da în ziua de 14

iunie, ora 15, în municipiul Sibiu — lotul nostru reprezentativ, alți concurenți din țara noastră și din Austria, Belgia, Bulgaria, Cehoslovacia, Franța, R.D. Germană, R.F. Germania, Luxemburg, Polonia, Ungaria și U.R.S.S. Traseul Raliului Dunării - Dacia va fi împărțit în 36 de controale orare, cuprinzînd 32 de probe de clasament.

ACTUALITATEA ÎN ATLETISM

MOSCOVA. În ziua a doua a tradiționalii competiții atletice „Memorialul fraților Znamenski“ au fost înregistrate următoarele performanțe: **BĂRBĂȚI:** 100 m: Aleksandr Semenov 10,44; Vadim Davidov 10,50; 200 m: Igor Lotorev 1:46,18; Vadim Lavrîn 1:46,63; 3000 m obst.: Ivan Konovalov 9:26,81; Atenas Stanciu 9:24,99; 10000 m: Debele Bebele (Etiopia) 27:25,19; Habbî Negza (Etiopia) 28:23,32; 4000 m: Aleksandr Vasiliev 48,85; Aleksandr Karlov 48,44; înălțime: Vadim Oganian 2,26 m; Serghei Malcenko 2,26 m; triple: Via-

ceslav Bordukov 17,09 m; Aleksandr Iakovlev 17,06 m; greutate: Serghei Smirnov 20,46 m; Serghei Gavriuşin 20,39; Ianis Boiars 20,37; cîcean: Iuri Tamm 81,06; Igor Grigoras 78,26 m; **FEMEI:** 200 m: Svetlana Barabasiua 22,76; Natalia Botcina 23,08; 400 m: Olga Vladikina 50,60; Maria Pinigina 51,83 m; 1500 m: Natalia Aletomova 4:56,69; Tatiana Petrova 4:09,84; 1000 m: Svetlana Gusearova 12,73; Nadejda Korosnava 12,82; disc: Galina Savinkova 69,38 m; Liubov Zverkova 69,12 m; sărită: Olga Clisakova 61,70 m; Natalia Kolentukova 60,88 m.

WILLANOVA. În cadrul concursului atletic din localitate Brian Whitehead a sărit 2,32 m la înălțime, iar Sydney Maree a cîștigat proba de o milă în 3:52,64.

La 21 iunie, la Birmingham, va avea loc meciul dintre echipele masculine ale Marii Britanii și Statelor Unite. Cu această ocazie își va face reîntrirea Steve Ovett, într-o cursă pe 3000 m.

SYDNEY. Internaționalele de maraton ale Australiei au fost cîștigate de Grenville Wood (Australia) 2.13.36 și respectiv, neo-zeelandeza Drake 2.38.47.

TELEX ● TELEX ●

AUTOMOBILISM ● „Raliul Scoției“ s-a încheiat cu victoria pilotului englez M. Wilson („Audi Quattro“) — 4.50:28, urmat de J. McRae (Scoția — „Opel Manta“) — 5.03:03.

CICLISM ● Etapa a 5-a în „Turul Columbiei“ (Medelin - Riochico, 156 km): 1. L. Herrera (Columbia) 4:15:32; 2. M. Cardenas (Columbia) 4:15:34; clasament general: 1. I. Gutierrez (Columbia) 15:03:46; 2. M. Cardenas la 12 s ● A început „Turul Elveției“, primul etapă prolog (65 km): 1. Da Silva (Portugalia) 8:27,9 (mă 46,062 km); 2. D. Wyder (Elvegia) 8:28,8; 3. Vandererden (Belgia) 8:29,1.

SAH ● În runda a doua a turneului internațional de la Taxco (Mexic), Timman l-a învins pe Spelman, iar partidele Pinter - Nogreiras, Tai - Cebald și Balagov - Browne s-au încheiat remiză. Celelalte partide s-au încheiat.

TENIS DE MASA ● Turneu internațional la Scherwe (R. F. Germania): semifinale: Xie Saikie (R. P. Chineză) - Douglas (Anglia) 2-1; Sun Jianmei (R. P. Chineză) - Orłanski (Cehoslovacia) 2-1; finală: Xie Saikie - Sun Jianmei: 2-0 (18, 16).

VOLEI ● Turneu feminin de la Phentan s-a încheiat cu victoria reprezentativei țării gazdă, urmată în clasamentul final de echipa Bulgariei, selecționata studentescă a Japoniei și formația R. D. Germane.

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE ● ȘTIRI ● REZULTATE

● Cuponul internațional olandez Johan Cruyff a fost numit, cu începere de la 1 iulie, în funcția de director tehnic al Clubului Ajax Amsterdam, unde în urmă cu ani a cunoscut consacrarea ca unul dintre cei mai buni jucători din lume.

În vîrstă de 36 de ani, de 48 de ori component al reprezentativei olandeze, Johan Cruyff a evoluat în lunga sa carieră sportivă la echipele Ajax Amsterdam, C. F. Barcelona, în campionatul nord-american și apoi din nou în Olanda la Ajax și Feyenoord Rotterdam. El a apărut pentru ultima oară pe terenul de fotbal în urmă cu un an la meciul Feyenoord - Zwolle.

● Într-un interviu acordat ziarului italian „CORRIERE DELLA SERA“, din Milano, brazilianul Arthur Antunes Coimbra, cunoscut sub numele de Zico, a declarat că, în viitor, va evolua din nou în echipa Flamengo din Rio de Janeiro, clubul în care a început fotbalul în echipa de copii și pe care n-ar fi trebuit să-l părăsească niciodată. Referindu-se la experiența celor trei ani, cît a jucat în Italia, la Udinese, Zico a arătat: „Am fost total dezamăgit. Veneam la Udinese de la una dintre cele mai bune echipe din lume, cu care cîștigasem printre altele campionatul Brazilei, „Copa Libertadores“. La echipa Udinese, toată greutatea jocului a căzut pe mine, trebuia să fac totul, aproape singur. Firese, am suferit și eșecuri. Dar cred că reproșurile din partea conducătorilor de club și ale spectatorilor nu mi se cuveneau“.

● Reîntors recent în Brazilia, Zico, a fost selecționat în echipa națională, în care a evoluat excelent!

● În meci amical, la Melbourne: Australia - Vasco da Gama 2-1.

● La New York: Cosmos - Sporting Lisabona 2-0 (0-0).

● În C.E. de Tineret, la Reykjavik: Islanda - Spania 0-1 (0-1). A înscris Pineda.

● În campionatul U.R.S.S. s-a consumat cea de a 13-a etapă. În cel mai important joc, Dinamo Kiev a dispus cu 3-1 de Zenit Leningrad. Un scor puțin obișnuit s-a înregistrat la Harkov. Echipa Metalist, din localitate, a cedat cu 0-7, în fața formației Spartak Moscova! Alte rezultate: Dinamo Minsk - Jaighiris Kauras 0-1; Torpedo Moscova - Ararat Erevan 2-1; Cernomoreț Odesa - Torpedo Kutaisi 3-0; Șantior Donețk - S.K.A. Rostov 3-1; Dniepr - Dinamo Tbilisi 2-1; Kairat Aima Ata - Neftci Baku 1-0; Dinamo Moscova - Fakel Voronej 0-0. Clasament: 1. Dinamo Kiev 20 p (12 j), 2. Dniepr 19 p (12 j), 3. Spartak Moscova 18 p (13 j), 4. Torpedo Moscova 17 p (13 j). Pe ultimele: 15-17. Zenit Leningrad, S.K.A. Rostov, Jaighiris cu cite 9 p, 18. Ararat Erevan 8 p.

● În meci internațional amical, C.F. Barcelona a dispus cu 2-0 (1-0) de A. S. Roma. Ambele goluri au fost marcate de vest-germanul Bernd Schuster (min. 5 din 11 și min. 54).

● În repartizarea echipelor franceze în cupele europene: „C.C.E.“: Bordeaux; „Cupa cupelor“: Monaco; „Cupa U.E.F.A.“: Nantes, Auxerre și Metz.

● Rezultatele etapei a 27-a din campionatul Bulgariei: Pirin - Slavia 3-2, Lokomotiv - Etar 5-2, Dunav - Berce 2-1, Botev - Minior 8-11, J.S.K. - Spartak 3-1, Cernomoreț - T.S.K.A. 0-2, Levski Spartak - Cernomoreț 3-2, Trakia - Sliven 4-2. Clasament: 1. Levski Spartak 36 p, 2. T.S.K.A. 34 p, 3. Trakia 31 p. Pe ultimele: 14-16: Cernomoreț și Dunav cu cite 20 p, 16. Cernomoreț 19 p.